

23 октября 2010 г. в Минске состоялся научный семинар «Новости с конгрессов болезней костно-мышечной системы», который собрал в стенах конференц-зала гостиницы «Crown Plaza» ведущих специалистов по этому направлению.



Основной целью мероприятия стал обмен опытом и ознакомление с современными подходами к профилактике и лечению костно-мышечных заболеваний. Научный семинар собрал более 150 практических врачей и учёных по различным специальностям медицины – ревматологов, эндокринологов, терапевтов, педиатров...

С докладами выступили ведущие специалисты в сфере заболеваний костно-мышечной системы – д.м.н. Т.Д. Тябут, д.м.н. Н.Ф. Сорока, д.м.н. Э.В. Руденко, к.м.н. Г.Н. Романов, к.м.н. Л.В. Янковская.

В прозвучавших обзорных докладах резюмированы самые актуальные данные, результаты крупнейших научных исследований последних лет, представляемые в течение 2010 года на крупнейших научных мировых форумах и в авторитетных зарубежных публикациях.

В своём докладе профессор Т.Д. Тябут представила современный взгляд на проблему применения нестероидных противовоспалительных средств при остеопорозе. Некоторым из препаратов, прозвучавшим в докладе, ещё только предстоит внедрение в широкую клиническую практику в нашей стране.



Профессор Н.Ф. Сорока рассказал о современных подходах к применению препаратов кальция и витамина Д в клинической практике, оригинально представив свой доклад в виде вопросов и ответов, что вызвало живой интерес у аудитории.



Заведующий эндокринологическим отделением
ГУ «РНПЦ радиационной медицины и экологии
человека», к.м.н. Г.Н. Романов отразил в своём докладе
эволюцию терапевтических подходов к лечению
остеопороза, свободно ссылаясь по ходу изложения на
результаты крупнейших международных исследований
разных лет.



Доцент Л.В. Янковская поделилась с аудиторией впечатлениями и рассказала о важнейших итогах одного из крупных международных конгрессов 2010 года, в работе которого она приняла участие.



Председатель белорусского общественного объединения «Победим остеопороз вместе», д.м.н., профессор Э.В. Руденко выступила с обзорным докладом по современным подходам к профилактике и лечению остеопороза.



Всем коллегам, присутствующим на семинаре, было хорошо известно, что его проведение совпало со знаменательной датой – 5-летием со дня учреждения Белорусского общественного объединения «Победим остеопороз вместе», основателем и бессменным лидером которого на протяжении всех этих лет является Эмма Владимировна!



Именно поэтому вторым пунктом повестки научного семинара значилось подведение итогов деятельности общества, переизбрание на новый срок председателя и членов Президиума БОО.

Вниманию участников семинара был представлен итоговый отчёт-презентация о деятельности общества, подготовленный профессором Э.В. Руденко, в котором она рассказала об исторических вехах становления общества, вспомнила о людях, стоявших у истоков его создания, о многочисленных достижениях и перспективных планах этого сообщества единомышленников. Действующий председатель с благодарностью отозвалась о партнёрах – фармацевтических компаниях, все эти годы содействовавших становлению объединения, реализации намеченных научных и общественных проектов – проведению научных мероприятий, школ по борьбе с остеопорозом для пациентов и специалистов, организации сайта объединения, проведению научных командировок и стажировок для специалистов.

Наиболее активным членам объединения и его партнёрам в ходе отчётного доклада от имени руководства были вручены благодарности и памятные подарки.

После окончания итогового доклада поступило предложение председателя научного семинара профессора Н.Ф. Сороки к членам объединения, присутствовавшим на семинаре, об оценке итогов деятельности БОО, которые единогласным голосованием были признаны удовлетворительными.

В соответствии с регламентом при проведении открытого голосования был единогласно избран новый состав Президиума БОО в количестве 20 человек и внесена кандидатура действующего председателя Э.В. Руденко для переизбрания в качестве председателя на новый отчётный период.

Единогласно в ходе открытого голосования на новый срок председателем БОО «Победим остеопороз вместе» переизбрана профессор Э.В. Руденко, которая обратилась к присутствующим со словами благодарности за поддержку и доверие и пожелала исполнения самых заветных желаний!

